
 

Συνάδελφοι/ισες 

Η χώρα μας σήμερα συνεχίζει να βρίσκεται στη δίνη μίας παρατεταμένης 

οικονομικής κρίσης που ξεκίνησε πριν από επτά χρόνια, με την εφαρμογή των 

μνημονιακών επιλογών, που κατά κύριο λόγο πλήρωσαν και συνεχίζουν να 

πληρώνουν οι εργαζόμενοι είτε σε χρήμα, είτε με απώλειες θέσεων εργασίας. 

Οι συνέπειες αυτής της κρίσης, που φάνηκαν από την πρώτη στιγμή και στο 

δικό μας χώρο, τον φαρμακευτικό, κορυφώθηκαν τα τελευταία χρόνια, όπου οι 

επιχειρήσεις του κλάδου, με όχημα τους αντεργατικούς νόμους που ψηφίστηκαν στα 

χρόνια των μνημονίων, αλλά και την κατάργηση της υποχρεωτικότητας υπογραφής 

Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας αποδόθηκαν σ’ έναν αγώνα δρόμου 

καταστρατήγησης εργασιακών δικαιωμάτων, με ομαδικές απολύσεις που τις 

βαφτίζουν οικειοθελείς αποχωρήσεις, με υποχρεωτικές μειώσεις μισθών, με εκ 

περιτροπής εργασία, με ελαστικές σχέσεις εργασίας και με υπογραφή ατομικών και 

επιχειρησιακών συμβάσεων με δυσμενείς όρους. Όλα αυτά συντελούν στη 

δημιουργία ενός κλίματος επαγγελματικής ανασφάλειας, που έχει ως συνέπεια οι 

εργαζόμενοι να υποκύπτουν στις συνεχείς πιέσεις των εταιρειών για περαιτέρω 

συρρίκνωση των εργασιακών δικαιωμάτων τους.  

Επειδή για την αντιμετώπιση των παραπάνω προβλημάτων απαιτούνται 

ενιαίες, οργανωμένες και ισχυρές συλλογικές δράσεις και στον κλάδο του φαρμάκου, 

το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος το οποίο ιδρύθηκε το 1975, 

τροποποίησε το καταστατικό του και την επωνυμία του, αγκαλιάζοντας όλους τους 

εργαζομένους του φαρμακευτικού χώρου αλλά και κάθε συναφή κλάδου.  

Το νέο Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος  

Φαρμακευτικών και Συναφών Επαγγελμάτων και Κλάδων, με το διακριτικό τίτλο 

Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ., με έδρα την Θεσσαλονίκη, καλύπτει το νομό Θεσσαλονίκης και 

όλη την περιοχή της Βορείου Ελλάδος, όπου δεν υφίσταται άλλο Σωματείο, μέλος 

της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιατρικών Επισκεπτών, Φαρμακευτικών και Συναφών 

Επαγγελμάτων και Κλάδων (Π.Ο.Ι.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ.) της πλέον αντιπροσωπευτικής 



οργάνωσης των ασφαλισμένων (Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. – Τ.Α.Υ.Φ.Ε.) στο χώρο του 

φαρμάκου. 

Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος Φαρμακευτικών και 

Συναφών Επαγγελμάτων και Κλάδων καλεί όλες και όλους σε δυναμική συμμετοχή: 

 Στην απεργιακή κινητοποίηση της 8ης Δεκεμβρίου. 

 Στην Εκλογο-Απολογιστική Συνέλευση την Κυριακή 18-12-2016 (στις 

10.00 π.μ. στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης, αίθουσα 1ου ορόφου). 

 Στις εκλογές του Σωματείου για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. και των 

αντιπροσώπων, που θα γίνουν το Σάββατο και την Κυριακή 21/22-1-2017. 

Όσο περισσότερο μεγαλύτερη συμμετοχή έχουμε όλοι μας σε αυτές τις 

δημοκρατικές διαδικασίες, τόσο περισσότερο δυναμώνουμε το Σωματείο μας και την 

Ομοσπονδία μας, στην προσπάθειά που καταβάλουν τόσο για την προάσπιση των 

εργασιακών μας δικαιωμάτων, όσο και για την υπογραφή Κλαδικής Συλλογικής 

Σύμβασης Εργασίας. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ. 
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